ТЕСТ №1

1. Какая из указанных величин не включается в состав национального дохода?

1) государственные трансфертные платежи
2) рентный доход                                     
3) заработная плата
4) прибыль корпораций
2. Укажите пункт, НЕ характеризующий непосредственную форму доходов в составе ВНП.

1) Прибыль предприятий
2) Косвенные налоги бизнеса
3) Заработная плата
4) Социальные выплаты

3. Если номинальный ВНП 4000 млрд. долл., а объем операционного спроса 800 млрд. долл., то…

1) общий спрос на деньги 4800 млрд. долл.
2) необходимо увеличить предложение денег
3) спекулятивный спрос на деньги 3200 млрд. долл.
4) в среднем доллар обращается 5 раз в год

4. Личный доход - это…

1) сумма сбережений из частных источников, находящихся в данной стране

2) доход, полученный домохозяйствами в течение данного года

3) весь доход, предназначенный для личных расходов, после уплаты налогов

4) стоимость произведенных за год товаров и услуг

5. Закономерностью динамики ВНП в российской переходной экономике оказалось…

1) снижение номинального ВНП
2) неизменный уровень реального ВНП
3) снижение реального ВНП
4) рост реального ВНП

6. Трансфертные платежи — это:  1) выплаты, не обусловленные производством товаров и услуг;  2) просроченные платежи;  3) часть произведенного продукта, не имеющая форму дохода;

4) рентные доходы.

7. В условиях полной занятости уровень фрикционной безработицы должен…

1) быть меньше 1%


2)  равняться нулю

3) быть меньше, чем уровень циклической формы безработицы

4)  все предложенные ответы неверны

8. Если ВВП (млн. у.е.), составляет 5465, потребление – 3657, инвестиции  - 741, общие налоговые поступления - 1910 , тогда государственные закупки составят:

1.) 131,   2.) – 131,    3.)31   4.) – 31.

9. Все нижеперечисленное в  СНС  является инвестициями, кроме:

1.) покупки новых заводов фирмой,   2.) покупки акций на фондовой бирже
3.) покупки нового дома семьей      4.) увеличение запасов товара у фирмы

10. Если цены на нефть, импортируемую из ОПЕК, внезапно падают, то:

1.) дефлятор ВВП и ИПЦ, вероятно, упадут в одинаковой степени;

2.) дефлятор ВВП, вероятно, упадет сильнее, чем ИПЦ;

3.) ИПЦ, вероятно, упадет сильнее, чем дефлятор ВВП;

4.) дефлятор ВВП и ИПЦ не изменятся

